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Kit parabrezza in policarbonato
Trattorino serie Groundsmaster® 4300 o serie Reelmaster® 5010
con kit prolunga per ROPS
Nº del modello 31329

Istruzioni di installazione

AVVERTENZA
CALIFORNIA

Avvertenza norma "Proposition 65"
Il presente prodotto contiene una o più
sostanze chimiche che nello Stato della
California sono considerate cancerogene
e causa di anomalie congenite o di altre

problematiche della riproduzione.

Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Descrizione Qté Uso
Boccola flangiata spessa 13
Parabrezza superiore 1
Parabrezza inferiore 1
Vite a perno 13
Dado flangiato 13
Rondella di riserva 13
Boccola flangiata sottile 13
Doppia linguetta 1
Linguetta di montaggio superiore 1
Linguetta di montaggio laterale 2
Rivetto in plastica 6

Montaggio del kit.

Montaggio
1. Spostate la macchina su terreno pianeggiante, spegnete il motore, inserite il freno di stazionamento e togliete la chiave di

accensione.

2. Posizionate il parabrezza inferiore e allineatelo ai fori di montaggio (Figura 1).
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Figura 1

1. Parabrezza superiore 5. Parabrezza inferiore 9. Rivetto in plastica
2. Boccola flangiata sottile 6. Boccola flangiata spessa 10. Linguetta di montaggio laterale (2)
3. Rondella di riserva 7. Linguetta di montaggio superiore 11. Doppia linguetta
4. Vite a perno 8. Dado flangiato

3. Fissate gli angoli del parabrezza inferiore al telaio con la bulloneria, come illustrato nella Figura 1.

4. Posizionate il parabrezza superiore e allineatelo ai fori di montaggio (Figura 1).

Importante: Assicuratevi che i bordi della guarnizione di battuta si trovino sul bordo inferiore dei parabrezza
superiore e inferiore.

5. Fissate gli angoli del parabrezza superiore al telaio con la bulloneria, come illustrato nella Figura 1.

6. Fissate i lati del parabrezza superiore con la bulloneria, come illustrato nella Figura 1.

7. Fissate la parte centrale superiore del parabrezza superiore con la bulloneria, come illustrato nella Figura 1 e nella Figura 2.
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Figura 2
Montaggio della linguetta di montaggio superiore sul telaio

1. Boccola flangiata spessa 4. Dado
2. Linguetta di montaggio superiore 5. Telaio
3. Rivetto in plastica (2)

8. Fissate la parte centrale inferiore del parabrezza superiore e la parte centrale superiore del parabrezza inferiore con la
doppia linguetta e l'altra bulloneria, come illustrato nella Figura 1.
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